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Sør-Trøndelag fylkeskommune
Gauldal videregående skole


Eksamensinformasjon

1. Gjennomføring av eksamen

· Oppmøte på eksamensdagen:

Alle må være på plass i eksamenslokalet senest kl.08.30. Du vil  få beskjed om hvor du skal sitte. Eksamen starter kl.09.00 presis om ikke annet er varslet på forhånd.

Om du møter for sent uten gyldig grunn, vil du normalt ikke kunne avlegge eksamen. Du må da vente til neste ordinære eksamen før du kan gå opp til eksamen i faget.

· Legitimasjon:

Husk å ta med gyldig legitimasjon. Eksterne vakter kjenner ikke alle elever. 

· Opptreden i eksamenslokalet:

Det er ikke tillatt å kommunisere med andre elever i eksamenslokalet.

Hvis du har behov for ekstra papir, ønsker å ta en tur ut mm. skal du alltid gi signal til en eksamensvakt og vente til denne kommer til bordet ditt.

Alle vesker skal fjernes fra bordet og plasseres på anvist plass før eksamen starter.

Det er ikke tillatt å ha med seg mobiltelefon eller tilsvarende under eksamen. 
· Om merking av svararkene:

Øverst på alle svarark skal du skrive; Eksaminandnummer (dette står på bordlappen), eksamensdato, fag, fagkode,(står på oppgavearket) ark nummer og totalt antall ark.

Skriv ikke navnet ditt noe sted på svararkene. Besvarelsen må ikke merkes på en slik måte at sensor kan se hvem som har svart på oppgaven.

· Avslutning av eksamen:

Gi tegn til eksamensvakten når du vil levere besvarelsen. Eksamensvakten kommer til din plass, kontrollerer at alt er som det skal og tar med seg besvarelsen. Hvis du leverer elektronisk skal du følge den utdelte veiledningen.
Hvis du skal levere utskrift fra PC vil eksamensvakten følge deg til skriver. Det er ditt ansvar å ha magnetkort som virker slik at du får ut papirkopi. Vær nøye med å se over papirkopien før du leverer.
Du skal ikke forlate plassen før du har fått beskjed om at alt er i orden.

 (Leveringsmal finner du bakerst i dette dokumentet)
· Sensur, klagefrister og framgangsmåte ved klage på eksamensresultatet:

Skolen vil gi deg opplysning om når sensuren tidligst blir offentliggjort. Fellessensur for skriftlig sentralgitt eksamen  er 15. og 16. juni.
Klagefristen er 10 dager etter sensur.

· Sykdom under eksamen, ny-, utsatt- og særskilt prøve

Om du blir syk på eksamensdagen må du straks gi beskjed til skolen om dette. Du må også kontakte lege for å få legeattest. Så snart det er mulig må denne legeattesten leveres skolen, og du vil ha rett til utsatt eksamen i faget førstkommende høst.

Om du får karakteren -1- i et fag til eksamen, har du rett til ny eksamen i faget førstkommende høst.

Om du har fått karakteren -1- i standpunktkarakter i et fag, har du rett til særskilt eksamen i faget.

Det er ditt ansvar å melde deg til ny-, utsatt- eller særskilt eksamen. Skolen vil ta kontakt med deg.
2. Hjelpemidler til eksamen

Ulike hjelpemidler kan være tillatt i de enkelte fagene. Faglærer orienterer deg om dette. Tillatte hjelpemidler vil også være beskrevet på oppgavearket. Du er selv ansvarlig for å ta med de hjelpemidler som er tillatt. Eksamensvaktene vil etter anvisning fra eksamensansvarlige føre kontroll med dine hjelpemidler. Noen få fag skal ha forsøk med åpent internett uten kommunikasjon dette året. Det gjelder Internasjonal engelsk, Samfunnsfaglig engelsk og Politikk og menneskerettigheter.
Nettressurser: 
Nettressursliste 2018.pdf 464,09 kB
3. Om brudd på reglene, fusk eller forsøk på fusk

Fra Forskrift til opplæringslova - kapittel 3

§ 3-37. Annullering av eksamen

Dersom det er gjort formelle feil ved avviklinga av eksamen, eller dersom eksamen av anna årsak ikkje er avvikla i samsvar med føresegnene, kan Utdanningsdirektoratet annullere eksamen.

Dersom ein elev har vore oppe til eksamen i eit fag der han eller ho ikkje får standpunktkarakter, blir eksamen annullert.

Elevar og privatistar i vidaregåande opplæring som har fått eksamenen sin annullert av Utdanningsdirektoratet, har rett til å gå opp til ny eksamen ved første etterfølgjande eksamen. Utdanningsdirektoratet kan òg gi dispensasjon frå krava til vitnemål i § 3-42 dersom omsynet til elevane tilseier det.

Eksamen i eit fag kan annullerast dersom eleven eller privatisten har fuska eller forsøkt å fuske ved eksamen. Dette gjeld også dersom det er sensorane som oppdagar fusk eller forsøk på fusk. Spørsmålet om annullering av eksamen i faget skal avgjerast av rektor sjølv for elevar. Eleven skal ha høve til å uttale seg munnleg før rektor fattar enkeltvedtak om annullering av eksamen. For privatistar avgjerast spørsmålet av fylkeskommunen. Privatistar skal ha høve til å uttale seg munnleg for fylkeskommunen før enkeltvedtak om annullering av eksamen blir fatta. Eleven eller privatisten har likevel rett til å fullføre eksamen på eksamensdagen. Enkeltvedtak om annullering av eksamen kan påklagast til Fylkesmannen.

For elevar som får eksamen annullert på grunn av fusk eller forsøk på fusk, fell standpunktkarakteren bort.

Dersom eksamen i vidaregåande opplæring blir annullert på grunn av fusk eller forsøk på fusk, kan kandidaten gå opp til eksamen i faget som privatist, tidlegast eitt år etter den annullerte eksamenen.
4. Tilrettelegging av eksamen:

For elever som har søkt og fått innvilget tilrettelegging av eksamen vil det på bordlappen stå beskrevet hva tilretteleggingen går ut på. Eksamensvaktene er informert om dette.

5. Klagerett

Om klage på eksamensresultatet - noen hovedpunkter:

    - klagen skal være skriftlig 
    - bare du, eller dersom du ikke er myndig, dine foreldre/foresatte eller den du gir fullmakt til har rett til å  klage.
    - klagefristen på karaktersettingen er 10 dager regnet fra den dagen du kunne ha gjort deg kjent med karakteren.
    - fristen for å klage på andre vedtak er 3 uker

    - du har rett til å gjøre deg kjent med egen besvarelse etter at karakteren ved skriftlig eksamen er fastsatt. Du kan derfor be skolen om kopi av din egen besvarelse.

    - det kan klages på vurderingen av skriftlig eksamen. Ved muntlig eksamen kan det bare klages over formelle feil som har betydning for resultatet.

    - vær oppmerksom på at det er karakteren etter klagebehandlingen som er den endelige

    - dersom klagen fører til bedre eller dårligere karakter skal den tidligere dokumentasjonen som er ugyldig innleveres før ny kan utstedes. 
6. Vitnemål

Vitnemål eller kompetansebevis skrives ut og sendes per post til elevene straks etter fellessensur, - før 30.juni. Elever som er bortreist i perioden mellom fellessensur og 30.juni bør avtale med noen som åpner post slik at vitnemålet kan leses og kontrolleres før 30.juni. Dette er også viktig i forhold til klagefrist.
Støren 15.mai 2019
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