Om Sommerles 2023 på Digitalt Sommerlesverksted for folkebibliotekene i Trøndelag 8. mai 14-15
Trøndelag har hatt digital sommerlesaksjon siden 2016. Da så vi at Vestfold hadde utviklet en såpass kul digital leseaksjon at da de spurte om vi ville bli med så svarte vi ja, det vil vi! Sommerles har utviklet seg til å bli nesten helt landsomfattende nå. Det eies i felleskap av Vestfold og Telemark fylkeskommune og Snuti AS. Siri Haga Torgersen er prosjektleder. Snuti (Clare og Christer Eckermann) designer, drifter og utvikler de tekniske løsningene i samarbeid med årets arbeidsgruppe. Arbeidsgruppen for 2023 har bestått av folke- og fylkesbibliotekansatte fra Innlandet, og folke- og fylkesbibliotekansatte fra Rogaland. Arbeidsgruppen jobber blant annet med å lage innhold og kvalitetssikrer det som utvikles for Sommerles.no. Forfatter Mari Moen Holsve er fortsatt med på laget, og har skrevet en ny og spennende Sommerlesfortelling for 2023! 
Er sommerles for alle? Ja, den er i alle fall for alle barn fra 1.-7. klasse fra året de begynner i 1. klasse til året de er ferdig med 7. klasse. Du kan starte mens du er i barnehagen og være med til du har den ene foten inn i ungdomsskolen, med andre ord. Den er for de som leser lynfort til de som leser i stri motvind. Jo lavere i trinn, jo mindre må du lese for å få premie. Den er for dem liker eller må bli lest høyt for eller til de som vil lese sammen med noen. Man kan selvfølgelig lese på det språket man selv vil. Også punktskrift. Man kan lese skjønnlitteratur og faglitteratur. Bøker tettpakket med skrift og bøker med mange tegninger. Det eneste man ikke kan registrere er blader, aviser, oppskriftsbøker, lærebøker, kalendere, nettartikler og fargeleggingsbøker. I 2022 hadde Trøndelag 42, 4 prosent oppslutning ikke så langt unna halvparten av målgruppa altså, og barna leste 217 000 bøker  
Registreringen varer fra 1. juni til 31. august hvert år. 
Erfaring med denne aksjonen og for så vidt alle aksjoner som varer over et visst tidsrom er at det er vanskelig å holde gløden opp hele perioden. Det er gjort mye i sommerles.no med tanke på at man ønsker å lose barna gjennom hele perioden. For hver bok som registreres, får deltakerne XP (poeng) og går etter hvert opp i level. Barna kan både få kule digitale trofeer på nettsiden og hente fysiske premier på biblioteket på level 10, 20 og 30 – det er også mulig å gi ut premier på enda høyere levels – dette står forklart i veiledning inne på adminsidene. Det kommer et nytt kapittel av sommerlesfortellingen hver mandag gjennom hele perioden, etter at kapittelet er lest kan man svare på oppgave knyttet til kapitlet og man må også skrive inn et kodeord i forbindelse med dette (kodeordene er det dere administratorene som tipser sommerleserne om, både ved å henge opp på biblioteket og/eller legge ut f.eks på facebooksidene til biblioteket). Inne på adminsidene kommer det tydelig fram hvilke kodeord dere skal legge fram. Å lese fortelling, svare på oppgaver og føre inn kodeord gir også XP. Det er viktig å få med seg foreldrene. De skal holde iveren oppe hos barna gjennom hele sommeren. De behøves, særlig blant de yngre. 
31. August er altså leseaksjonen over, men sidene er oppe fram til 1. oktober for barna og 1. november for oss som administrerer. 
Tekst fra Sommerlesteamet angående innstramming av personvern: 
Vi har strammet inn personvernet på Sommerles, noe som blant annet innebærer at det skilles mellom ulike tilgangsnivåer for administratorer. En standard adminkonto er en personlig konto som ikke skal deles med andre ansatte. Med denne har du full tilgang til å administrere brukere i egen kommune, og i tillegg begrenset tilgang til brukere fra andre kommuner. Den begrensede tilgangen er der for å ha mulighet til å kunne dele ut premier til brukere fra andre kommuner. Det vil fortsatt være mulig å søke opp brukere fra hele Norge, men personopplysningene dere ser vil være begrenset til det dere trenger for å verifisere en deltaker og registrere premier som utdelt. Hvis dere ønsker å ha en felles konto som kan brukes av flere ansatte, oppretter dere en skrankekonto. Med denne har dere samme tilgang som dere har til brukere fra andre kommuner, dvs. det dere trenger for å verifisere en deltaker og dele ut premier. En skrankekonto kan derfor ikke brukes til å godkjenne innhold eller svare på meldinger fra deltakerne. En observatørkonto har ikke tilgang til personopplysninger, men kun anonymisert statistikk for kampanjen. En slik konto kan for eksempel opprettes av ansatte i fylkesbibliotek som ønsker å følge med på samlet statistikk i eget fylke.
NB! Det er ingen begrensninger på hvor mange adminkontoer dere kan ha for hvert bibliotek. Alle ansatte som skal administrere Sommerles ved å svare på meldinger og godkjenne innhold må ha sin egen, personlige konto (standard adminkonto). Hvis dere ønsker en konto som kan brukes av flere ansatte, må dere i tillegg til de personlige kontoene opprette en skrankekonto.


